



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО
ОМЛАДИНЕ И
СПОРТА



Комисија за спортско пењање Планинарског савеза Србије

Извештај о Државном првенству у спортском пењању на природној стени - РАЈАЦ 2018 -

На планини Рајац код Љига 29. и 30. септембра 2018. одржано је Државно првенство у спортском пењању на природној стени у дисциплинама тежинско и брзинско пењање и у категоријама: сениори, старији јуниори, млађи јуниори и деца.

Организатор овог такмичења је била Комисија за спортско пењање Планинарског савеза Србије, Планинарски клуб Победа и Спортско пењачки клуб Вертикал а под покровитељством Министарства омладине и спорта Републике Србије.

Такмичење се одвијало на 20 смера распоређена на два сектора на стени Велики мајдан изнад села Грађеник у непосредној близини планинарског дома, која су у складу са Такмичарским правилником први пут отворени на овом такмичењу. Такмичење је трајало у суботу од 10 ч. до 18.00 ч. и недељу од 09.ч до 15.00. ч. Проглашење победника је било у недељу у 16.00 ч.

Листа такмичарских смерова са предложеним оценама:

рб	Назив смера	оцена	Копчања	Уређивач смера
1	Horda			Славо Глушчевић
2	Optimum			Славо Глушчевић
3	Parodija			Славо Глушчевић
4	Rapid			Славо Глушчевић
5	Salut			Славо Глушчевић
6	Harpun			Славо Глушчевић
7	Ciklon			Славо Глушчевић
8	Virtuoz			Славо Глушчевић
9	Bazen			Слободан Буловић
10	Balast			Славо Глушчевић
11	Kontakt			Славо Глушчевић
12	Vrelina			Слободан Буловић
13	Ljuska ne			Слободан Буловић
14	Panta rej			Славо Глушчевић

рб	Назив смера	оцена	Копчања	Уређивач смера
15	Shi			Милан Томић
16	Mushi			Милан Томић
17	Svemir			Предраг Ђурдић
18	Nemir			Предраг Ђурдић
19	Nagon			Славо Глушчевић
20	Procер			Славо Глушчевић

Резултати такмичења: У званичној конкуренцији учествовало је укупно 42 такмичара (26 у мушкој и 16 у женској конкуренцији) из 11 клубова: Стари Град - Ужице, Осмица - Деспотовац, Трибе - Београд, Спартак - Суботица, Пентракс - Кикинда, Гецо - Београд, ПАЕК - Ниш, Раднички - Београд, Ас- Београд, Земун - Београд и Вертикал - Београд.

Резултати такмичара у дисциплини **тежинско пењање** за првих 5 места приказани су испод, а комплетни резултати сениорске и јуниорске категорије у документу у прилогу:

Тежинско сениори:	бр. поена/топ	Тежинско ениорке:	бр. поена
1. Лука Перуновић ЗЕМУН	- 3237	1. Јелена Јаковљевић ТРИБЕ	- 3159
2. Немања Чизмић ТРИБЕ	- 2237/ т17	т16	
3. Милош Димић ЗЕМУН	- 2237/ т16	1. Антонина Брдарић ПЕНТРАХ	- 3159
4. Игор Милосављевић ТРИБЕ	- 1987	т16	
5. Предраг Ђурдић СТАРИ ГРАД	- 1865	3. Милица Врућинић ПАЕК	- 3159
		т13	
		4. Нора Богнар СПАРТАК	- 2159
		т12	
		5. Сара Пирнат СПАРТАК	- 2673
		т10	

Напомена: Када такмичари имају исти број освојених поена примењаује се одредба из члана 3.1.22 Такмичарског правилника.

Резултати такмичара у дисциплини **брзинско пењање** за првих 3 места приказани су испод, а комплетни резултати сениорске и јуниорске категорије у документу у прилогу:

Брзинско сениори:	време: секунди	Брзинско сениорке:	време: секунди
1. Невен Кеџмановић ВЕРТИКАЛ	- 5.89 сек	1. Јелена Јаковљевић ТРИБЕ	- 11.25 сек
2. Милош Димић ЗЕМУН	- 6.33 сек	2. Нора Богнар СПАРТАК	- 12.23 сек
3. Немања Чизмић ТРИБЕ	- 6.52 сек	3. Милица Тубин ТРИБЕ	- 12,48 сек
4. Дамјан Комленац ТРИБЕ	- 8.78 сек	4. Антонина Брдарић ПЕНТРАКС	16,06 сек
5. Златко Јовановић ОСМИЦА	- 26.55 сек	5. Милица Врућенић ПАЕК	- 21,54 сек

На ревијалном такмичењу учествовало је 15 такмичара.

Делегат на такмичењу: Андраш Богнар. Главни судија: Зоран Секулић, Судије: Игор Крамашић и Андраш Богнар. Судије на брзинском такмичењу: Игор Крамашић, Марија Стаменковић. Техничко лице: Славо Глушчевић. Председник организационог одбора: Славо Глушчевић

Уређивачи смерова: Славо Глушчевић, Слободан Буловић, Предраг Ђудић и Милан Томић.

Закључак и оцене такмичења

Место одржавања: Државно првенство у спортском пењању 2018. одржано је на планини Рајац, општина –Љиг. Стена се налази инад села Грађеник на 400 м надморске висине.

Смерови су се налазили на секторима Велики и Мали мајдан.

Смештај: Смештај учесника је био у кампу на локацији простора Великог мајдана.

Стена и смерови: Смерови за пењање били су лоцирани на два сектора који су били у непосредној близини. Урађено је за потребе такмичења 20 нових смерова, шест на сектору Великог мајдана и 14 на сектору Малог мајдана сви са прохромским плочицама и болтовима. Стена је била гранитна и сви смерови су били добро очишћени.

Суђење: Није било примедби на суђење

Награде: Подељене медаље за прва три места и дипломе за првих 5 места. Пехари су подељени за прва места у сениорској конкуренцији и у конкуренцији јуниора.

Пропусти: Највећи организациони пропуст као и прошлих година је био тај што комплети нису постављени на свим смеровима пре почетка такмичења. Један од узрока је и то што КСП не поседује комплете па се исти позајмљују од пењача што узрокује проблеме у постављању јер се један део комплета добије тек непосредно пре такмичења.

Закључак: Државно првенство у спортском пењању на природним стенама, у дисциплинама тежинско и брзинско пењање, је организовано на нивоу. Посебан позитиван утисак оставила је гранитна стена, смерови који се на посебан начин пењу, природни амбијент и веће присуство такмичара. Нових 20 смерова учиниће планину Рајац још привлачнијим и атрактивнијим за спортске пењаче. Позиција стене окренута према северу, надморска висина стене од 400 м. чини пењалиште значајним и може се сврстати у летња пењалишта.

Са урађених 37 смерова и могућношћу да се уради још на другим секторима, близина аутопута чиниће ово пењалиште једно од најпосећенијих.

Чињеница да уградњом прохромске, инокс опреме у знатној мери продужавају дужину трајања смеровима на десетине година на које ће пењати следеће генерације пењача у потпуности оправдава уложена средства.

Знатну помоћ у организацији такмичења пружили су мештани из Грађеника Младен Драшкић, Влада Васиљевић и Горан Јовичић и Туристичка организација Љига.

Припадници Горске службе спасавања Србије Радомир Микић - вођа екипе, Милан Томић, Богдан Бабић, Јелена Ђоковић, Петар Мишовић и Дејан Јовановић дежурали су оба такмичарска дана. Дежурни лекар на два дана такмичења је била Тамара Арнаутовић. Није било интервенције.

**ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, МИНИСТАРСТВО ОМЛАДИНЕ И СПОРТА,
ДОПРИНЕЛИ СУ У ЗНАЧАЈНОЈ МЕРИ РЕАЛИЗАЦИЈИ НАШИХ ПРОЈЕКТА
ОБЕЗБЕЂИВАЊЕМ НЕОПХОДНИХ СРЕДСТАВА ЗА ЊИХОВО ФИНАНСИРАЊЕ.**

Београд, 02.10.2018. год.

Извештај урадио преседник КСП

Славо Глушчевић

